
femeie o persoană în casă
fără permis de conducere

fumatul este permis toaletă separată pentru experimentați

Croitoreasă în confortul casei sale – lucrează cu Gewerbe

Căutăm o îngrijitoare cu experiență pentru a avea grijă de doamnă cu boala Parkinson. Va avea multă

libertate, dar va fi și responsabilă de îngrijirea ei.

Căutăm o persoană care să îngrijească o femeie în vârstă de 84 de ani. Aceasta suferă de boala Parkinson

și artrită reumatoidă. Abia poate merge, făcând cel mult câțiva pași dimineața. Îngrijitoarea o ajută să se

dea jos din pat, dar doamna este destul de puternică, așa că este de folos. Doamna are o constituție

subțire (55 kg / 161 cm înălțime).

Doamna poartă aparate auditive și ochelari de citit, vorbește clar și nu are dificultăți de comunicare.

Doamna este o persoană calmă și înțelegătoare, care se bazează pe îngrijitoarea ei pentru orice. Are un

comportament prietenos și o relație bună. În timpul zilei, îi place să urmărească emisiuni culinare sau

seriale TV și uneori citește ziarul. Nu merge la plimbare, se cam teme de oameni și are de asemenea, forțe

limitate. A fost croitoreasă.

Salariu::
4200 €

Tip contract:
Gewerbe

Număr ofertă:

10709G

Termen:
13.05.2026 - 13.07.2026

Oraș:
Reutlingen 
(72766)

Limbă:
Bun

Croitoreasă în confortul casei sale – lucru cu Gewerbe

Doamna cu Parkinson



 

Doamna are doi copii – un fiu și o fiică. Amândoi locuiesc în apropiere și au o relație foarte bună cu mama

lor. O vizitează pentru scurt timp, uneori chiar de mai multe ori pe săptămână, iar duminica îi aduc cina.

Pe lângă vizitele copiilor, vă puteți aștepta la vizite de la un fizioterapeut (o dată pe săptămână, timp de 20

de minute) și un podologist (o dată la patru săptămâni).

După cum am menționat deja, doamna practic nu merge deloc. Dimineața, îngrijitoarea o ajută să se dea

jos din pat – ridică patul medical, îi coboară picioarele, așteaptă un moment să-și revină, apoi o ridică

(îngrijitoarea o ajută cu un gest rapid, ridicarea nu necesită multă forță). În timpul zilei, pacienta se ridică

doar pentru a merge la toaletă (dacă i se reamintește, ceea ce merită, deoarece atunci nu trebuie să-și

schimbe scutecul). Doamna poartă scutece ziua și noaptea.

După ce se dă jos din pat, este timpul pentru spălat. Uneori, doamna poate merge singură cu un rolator,

alteori se așează pe el și îngrijitoarea o poartă. Toaleta zilnică se face în baie, necesitând sprijinul deplin al

îngrijitoarei.

De asemenea, este nevoie de ajutor pentru îmbrăcare – îngrijitoarea îmbracă haine confortabile de casă.

Doamna mănâncă singură. La micul dejun, de obicei, mănâncă pâine cu gem, brânză de vaci și uneori un

ou. La prânz, îi plac legumele sau pastele, nu-i place carnea, iar dacă îi place, de obicei este mușchiuleț de

porc. Imediat după prânz, mănâncă cafea și prăjitură sau înghețată. Seara, cina include mezeluri și

murături.

Îngrijitoarea face cumpărăturile zilnice, iar îngrijitoarea îi dă banii. Fiul ei aduce articole mai grele (cartofi,

apă). Cel mai apropiat magazin este Edeka, la aproximativ 20 de minute de mers pe jos. Există un cărucior

de cumpărături.

Doamna locuiește în Reutlingen (72766) – nici la periferie, nici în centru. Înconjurată de numeroase alte

case, o stație de autobuz, priveliști fermecătoare la munte și o catedrală frumoasă.

 

Doamna locuiește într-o casă unifamilială, terasată. Casa este o structură cu un singur etaj, cu camera

îngrijitorului și dormitorul rezidentei la primul etaj. Parterul găzduiește bucătăria, camera de zi și baia.

 

În timpul turei sale, rezidenta are acces la o cameră spațioasă, toaletă proprie și o baie comună.

Activități de îngrijire

Legume în loc de carne

Farmecul orașului mare



Oferta noastră se adresează în principal îngrijitorilor cu experiență, inclusiv celor care pot îngriji o persoană cu boala

Parkinson. Este necesară o bună cunoaștere a limbii germane, iar permisul de conducere nu este necesar. Fumatul este

permis afară.

 

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.

Vă invităm să aplicați!


